

重庆25岁刑警4天办3案猝死

留下怀孕5个月的新婚妻子

又一个普通的民警倒在工作岗位上。2007年7月13日晚9时05分,重庆沙坪坝区公安分局陈家桥派出所25岁的刑侦民警冉茂画,在连续工作4天,马不停蹄办3起案件后,因极度疲劳突发急性胰腺炎,倒在工作岗位上救治无效不幸去世。



左:冉茂画遗像 右:怀孕妻子悲痛欲绝



生命倒计时: 最后4天的工作轨迹

7月8日早晨:陈家桥派出所接群众举报,发现一盗窃摩托车嫌疑人,正在休息的冉茂画立即放弃休息赶到派出所。经过审查、取证,将犯罪嫌疑人李某刑拘的各种材料办完,从看守所返回陈家桥派出所时,已经是9日凌晨2时许。

7月9日早上7时,冉茂画和同事出发赶到大足县犯罪嫌疑人李某的户籍所在地取证,当车行至高速公路永川段时遭遇突发的塌方和泥石流,在路上足足堵了7个小时。下午3时赶到大足县后,他们匆匆啃了个面包,到派出所调查取证。直到晚上10时许才吃了当天的第一顿饭。饭后他又和同事研究案情至深夜。

7月10日清晨,他驱车200多公里赶回沙坪坝区公

安分局,将李某盗窃案件的全部材料补充完。正当他准备返回陈家桥派出所时,又接到所里正在办理另外一起诈骗案件需要增援的消息。疲惫不堪的冉茂画二话不说掉转车头赶到九龙坡看守所和同事会合,对涉嫌诈骗的嫌疑人唐某进行提讯,直到晚上9时才回到陈家桥派出所,吃了一碗泡面后,他连回一街之隔的家都没有力气了,趴在办公桌上就睡着了。

7月11日,他又和副所长胡远成一起到分局预审科办理一起抢劫案,回到所里已是下午1时。下午3时许,冉茂画突然感到腹部剧烈疼痛,倒在了办公室里。同事立即将他送进陈家桥医院,医生诊断为急性胰腺炎。随后转院到西南医院后,他一直处于深度昏迷状态。12日凌晨4时,医院下达了第二次病危通知书,7月13日晚9时05分不幸去世。

优秀公务员: 一人办案占全所一半

今年25岁的冉茂画2004年才从重庆警官学院毕业,是个参加工作3年的年轻民警,但他却顶起了陈家桥派出所刑侦工作的“半边天”:24岁就担任了派出所刑侦组长。2006年从事刑侦工作至今,共破获刑事案件47件,打击处理33人,抓获逃犯3人,查处治安案件上百件,调解处理纠纷数百起,他所办理的刑侦案件占全所50%以上。2006年获得“优秀公务员”称号。

同事帮他算过一笔账,他的睡眠时间长期每天只有三四个小时,加班搞案侦的时间每月相当于多工作半个月。

人性化执法: 铁血刑警法外柔情

2007年1月中旬,冉通过群众举报,了解到在逃犯

罪嫌疑人段某的女儿在沙坪坝区一小学读书,段某于2005年1月伙同他人以南京某物流公司名义,以签订租赁合同收取保证金的方式诈骗52人现金、手表、笔记本电脑等价值30万元的财物。随后携款潜逃,被南京警方上网通缉。

为了查清事实,再到该小学逐一排查,坚持在学校门口守候,终于发现了段某在沙坪坝区某小区的租房。晚上9时许,他们按响了段某家的门铃。段的女儿打开大门,听说是找父亲的,小女孩将他们让进屋,告诉他们父亲正在洗澡。段出来后立即意识到他们的身份,并不意外,但他指着在客厅做作业的女儿,用哀求的眼神请求警察不要惊动女儿。一向铁面无私的冉出于人性化执法的考虑,点头同意了。出了段家门后,才为段戴上手铐。

段在冉的感化下,积极配合警方工作,彻底交代了自己的犯罪事实。

白发人送黑发人: 儿子结婚也选“110”

独子突然离世,白发人送黑发人的冉茂画父亲再启毅憔悴不堪,但他强忍着悲痛协助派出所办理儿子后事。“他从小就喜欢警察这个职业”,想起从不让自己操心的儿子,54岁的父亲几度老泪横流,说不下去。他告诉记者,儿子看电影,最

喜欢看的就是侦查破案类的。高中毕业时高考分数较高,却填报了警察学校,连老师都找家长谈话,让他选择更好的专业,但儿子却认定了这个职业。在警院读书时,每个寒暑假他从来不回家,总是主动跑到派出所、警队实习,到他毕业时,已经积累了丰富的案侦经验,一参加工作就成了让领导放心的“主力军”。

因为热爱自己的职业,冉连办理自己的结婚证都专门选在了“110”(1月10日)这个特殊的日子。而因为家里困难及工作繁忙,他在6月9日才举办了婚礼。

怀孕妻子: 哭得全身瘫软没话说

在他的心里,有着对家人的愧疚,但更多的是对工作的忠诚。

14日在现场,他娇小瘦弱的25岁妻子谢延鑫挺着大肚子,在众人搀扶下来看自己的丈夫,她的公公怕她悲痛过度,专门让人守着她,怕她有闪失。但她坚持要来,到了现场,强忍着不哭的她再也忍不住了,哭得全身瘫软,整个现场一片肃静,每个人都陪着她流下了眼泪。亲友不敢再让她逗留,急忙强行将她扶走。整个过程她没有说出一句话。她肚中5个月的孩子怎么办?冉的父母失去了独生子,但这对悲痛的老人却坚定地称“我们尊重儿媳的决定”。

据《重庆时报》报道

上海

警报器响仍强行上车 青年跌入地铁隧道死亡

新华社上海7月15日电 7月15日下午3时34分,上海轨道交通一号线上海体育馆站下行(往莘庄方向)站台上,一名青年男性乘客在上车时被夹在屏蔽门和已开动的列车之间,跌入隧道当场死亡。

上海地铁运营有限公司表示,当时,列车蜂鸣器与屏蔽门灯光已经发出警示,列车即将开动。在这种情况下,这名乘客仍强行上车,由于车内拥挤,他未能挤进车厢。这时,屏蔽门已经关闭,列车正常启动,这名男子遂被挤压坠落隧道。

事故发生后,车站立即拨打急救电话,将这名男子送往医院。不过,这名男子在送往医院前已经死亡。

黑龙江

13岁少年“丧偶”两年 公安部门却不以为然

王大勇是鸡西市的一名小学生,两年前父亲去世,母亲改嫁。一次学校普查户口时,王大勇在同学们面前出了个大笑话——十三岁的王大勇,户口簿婚姻状况栏上写着“丧偶”。

王大勇的继父宋国柱告诉记者:“王大勇‘丧偶’的消息在学校不胫而走,同学的嘲笑和不解让大勇无法安心学习,孩子的心理压力很大。”

老宋跑到了当地派出所。听到老宋的来意后,派出所户籍民警对他说:“我们是按微机登记填写的户口簿,谁也不能挨个瞅所写内容啊!”无奈的老宋找到了公安局信访办。信访办工作人员表示:“就这么点小事,你想追究公安局什么责任吗?”据央视报道



12'88" 可以完成一件小事 也足够做出一件大事

和刘翔一起 刷新自己

刘翔——VISA形象代言人

新版 交通银行刘翔VISA信用卡精彩上市 现在起,就和刘翔一起刷新自己!

即日起至2007年9月30日,凡成功申请新版交通银行刘翔VISA信用卡并刷卡消费一次,即可获赠珍藏版“刘翔Q版公仔”一个。款式多多,数量有限,赠完即止。

发卡就送珍藏版“刘翔Q版公仔”

立即申请



刘翔比赛当天刷卡,更可获积分翻倍

即日起至2007年12月31日,凡于刘翔比赛当天(北京时间)刷交通银行刘翔VISA信用卡,即获2倍积分;如果刘翔夺冠,则获3倍积分;如果刘翔打破世界记录,更可获10倍积分。

刷满1288元,尽抢珍藏版“刘翔Q版公仔”

即日起至2007年9月30日,于任何一个自然月内,当月累积刷交通银行刘翔VISA信用卡消费满1288元,即可获赠珍藏版“刘翔Q版公仔”一个,每月都有新款推出。

*申请限额5000元,含滞纳金。

*交通银行刘翔VISA信用卡 含银联交联系统VISA信用卡和银联交联系统VISA信用卡 全球通用。



*详情请拨打24小时客户服务热线800-988-8888或浏览www.bankcomm.com,请认准相关图标标志。